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INVESTIŢI I INVESTIŢI I 
IMPORTANTEIMPORTANTE

Prin Hotărârea de Guvern nr 1435 din 18 noiembrie 
2009, publicată în data de 04.01.2010, s-a aprobat lista 
obiectivelor de investiţii din etapa a III-a a Programului 
de infrastructură municipală, parte a subcomponentei 
Regenerare socioeconomică din Proiectul privind închi-
derea minelor, refacerea mediului și regenerarea socio-
economică, finanţat prin Acordul de împrumut dintre 
România și Banca Internaţională pentru Reconstrucţie 
și Dezvoltare, semnat la București la 28 ianuarie 2005, 
ratificat prin Legea nr. 167/2005, derulat prin Agenţia 
Română pentru Dezvoltare Durabilă a Zonelor Industri-
ale (A.R.D.D.Z.I.). Finanţarea obiectivelor de investiţii se 
face sub formă de grant dintr-un credit extern acordat de 
Banca Internaţională pentru Reconstrucţie și Dezvoltare, 
asigurat, conform prevederilor art.14 din OUG 64/2007 
privind datoria publică, din contribuţia locală prin sume 
cuprinse în bugetele locale legal constituite cu această 
destinaţie, precum și din contribuţia în bani a membrilor 
comunităţii, colectată voluntar printr-un proces transpa-
rent de colectare și din alte fonduri legal constituite, con-
form programelor de investiţii publice. 

Un ziar al Văii Jiului cu difuzare judeţeană

Biroul de presă al Prefecturii Hunedoara �

În prezenţa prefectului judeţului Hunedoara dl. Dézsi 
Attila, a preşedintelui Consiliului Judeţului Hunedoara 
Mircea Ioan Moloţ şi a directorului Direcţiei Logistice din 
cadrul Direcţiei Generale Paşapoarte, comisar şef Florin 
Marcu, a fost inauguat noul sediu al Serviciului Public 
Comunitar pentru Eliberarea şi Evidenţa Paşapoartelor 
Simple Hunedoara, care va funcţiona în locaţia din str. 
Decebal, bloc P, mezanin. Totodată, s-a inaugurat şi noul 
sistem de preluare a cererilor de eliberare a paşapoarte-
lor electronice şi temporare, urmând ca pe plan local să 
se personalizeze doar paşapoartele temporare. Cu aceas-
tă ocazie s-a evidenţiat existenţa parteneriatului dintre 
administraţia publică locală şi Instituţia Prefectului jude-
ţul Hunedoara mulţumindu-se Ministerului Administraţi-
ei şi Internelor pentru eforturile continue depuse în mo-
dernizarea acestui serviciu care se adresează cetăţenilor 
judeţului Hunedoara.

„Considerăm că inaugurarea noului sediu al 
Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea 
şi Evidenţa Paşapoartelor Simple Hunedoara re-
prezintă o primă etapă în modernizarea adminis-
traţiei publice la nivelul judeţului Hunedoara şi 
doresc să îi asigur pe toţi locuitorii judeţului de 
continuarea acestui demers. Noua viziune a Insti-
tuţiei Prefectului judeţului Hunedoara RESPECT 
PENTRU LEGE, RESPECT PENTRU OAMENI a debu-
tat, prin acest eveniment, cu un prim pas impor-
tant în realizarea acestui deziderat.”a precizat pre-
fectul judeţului Hunedoara Attila Dézsi.

ÎN CASĂ NOUĂÎN CASĂ NOUĂ

Pe 30 ianuarie, crestinatatea 
cinsteste pe Sfi ntii Trei Ierarhi: 
Sf. Vasile cel Mare (+379), Sf. 
Grigorie de Nazianz sau Teolo-
gul (+389) si Sf. Ioan Hrisostom 
sau  Ioan Gura de Aur (+407).

Contemporani, dupa cum 
arata datele trecerii lor intru 
Domnul, prieteni si colegi de 
studii, Sf. Trei Ierarhi sunt cele 
trei varfuri ale Bisericii Ortodo-
xe care au intrecut cu inaltimea 
lor pe multi si, ca niste apostoli, 
au stralucit, de indata, in lume, 
dupa acea lunga perioada cum-

plita a persecutiilor care a durat 
aproape 300 de ani. 

Sfantul Vasile cel Mare 
s-a nascut in Cezareea Capado-
ciei, intr-o familie evlavioasa. 
Parintii i-au dat o crestere cres-
tina aleasa. Studiile le incepe 
in familie cu tatal sau, rectorul 
Vasile. Invata cu cei mai eruditi 
rectori si fi losofi  la Cezareea Ca-
padociei (al treilea oras ca ma-
rime si importanta din Imperiul 
Roman, dupa Roma si Alexan-
dria Egiptului), apoi la Constan-
tinopol, devenit capitala Im-

periului si, in 
cele din urma, 
la Atena, unde 
il avea coleg 
si prieten pe 
Sf. Grigorie 
de Nazianz, ca 
si pe viitorul 
imparat Iulian 
Apostatul (361 
– 363). Aici, la 
Atena, cei doi 
viitori mari 
ierarhi vor cu-
noaste doar 
doua drumuri 
„Scoala si Bi-
serica”. In anul 
355 se intoar-

ce in orasul natal, avand 25 de 
ani, primeste botezul, imparte 
intreaga avere la saraci si intra 
in monahism. In singuratatea 
manastirii, impreuna cu prie-
tenul sau Grigorie de Nazianz, 
alcatuiesc o culegere de texte 
despre frumusetea vietii spiri-
tuale cu titlul: Filocalia – iubire 
de frumos. In 364 este hirotonit 
preot, iar in 370 – episcop al Ce-
zareei Capadociei. De numele 
sau sunt legate Regulile mo-
nahale mari si mici, precum si 
liturghia care-i poarta numele. 
Opere dogmatice, omiletice il 
arata ca pe o stea de prima ma-
rime a perioadei patristice.

Sfantul Grigorie de Na-
zianz, unul dintre “parintii ca-
padocieni”, s-a nascut la Arianz, 
linga cetatea Nazianz, dintr-o 
familie de aristocrati. In anul 379 
pleaca la Constantinopol unde, 
la mica biserica a Invierii, tine 
cele cinci Cuvantari teologice in 
cinstea Sf. Treimi care ii vor aduce 
mai tarziu numele de „Teologul”. 
Tot aici rosteste cele cinci omilii 
despre dumnezeirea Logosului. 
Cuvantarile il dezvaluie ca orator 
desavarsit, profund cunoscator 
al principiilor retoricii. 

PRĂZNUIREA SFINŢIILOR TREI IERARHI

Prof.Monica Zgîrcea �

Zilnic, pe şoselele patriei, mor oameni. 
Mulţi. Mult prea mulţi. Statisticile spun că 
numărul morţilor în accidente rutiere – 3462 
în anul 2009 - este mai mare ca numărul vic-
ţimelor din Afganistan şi Iraq, la un loc. Din 
păcate, de regulă se întâmplă să moară per-
soane nevinovate. Vitezomanii, teribiliştii, pi-
loşii, etc, cei care produc teribilele accidente 
şi generează atâta suferinţă, scapă în  cele 
mai multe cazuri, cu pedepse modice. De ce? 
Din cauza SISTEMULUI, din cauza unui avo-
cat bun, din cauza procedurilor judiciare, din 
cauza unor judecători..., din cauza unor poli-
ţişti-miliţieni, sau din alte cauze.

Sigur, pentru temperarea fenomenului, 
un rol principal îi revine poliţistului de la ru-
tieră. Am spus şi voi repeta cu orice prilej că 

poliţistul de la circulaţie are una 
dintre cele mai difi cile sarcini, fi -
ind mereu expus unor multiplii 
factori „agresivi”, de la frigul iernii 
la arşiţa verii, de la violenţa be-
ţivilor, la impertinenţa băieţilor 
deştepţi din trafi cul rutier, etc. 
etc.  Majoritatea îşi fac datoria cu 
corectitudine şi competenţă. Dar, 
ca oriunde mai există abateri de 
la regulă, mai există mentalităţi 
miliţieneşti, care din păcate se 
manifestă la noua generaţie de 
poliţişi, mai ales la cei de la ruti-
eră..., atunci când cocoşelul din ei 

trebuie să iese în evidenţă. Sunt manifestări 
păguboase care aduc prejudicii imaginii in-
stituţiei, în ciuda eforturilor făcute de tinerii 
şefi  ai Instituţiei pentru a convinge că noţi-
unea de miliţian este depăşită atât ca fapt 
cât şi mentalitate. Personal am considerat că 
este bine să sprijin aceste eforturi, crezând în 
schimbarea totală de mentalitate. Viaţa îţi dă 
însă exemple contrare. Mă voi referi, pe scurt, 
la două exemple...

Din numeroase discuţii avute cu mai marii 
Poliţiei Române, de la ministrul Blaga la şefi i 
poliţiilor din Valea Jiului, am reţinut că poliţiş-
tii de la rutieră nu mai au PLAN DE AMENZI!

Agentul principal UDVAR şi imaginea PoliţieiAgentul principal UDVAR şi imaginea Poliţiei

Ştefan NEMECSEK �
Continuare în pag. a II-a �

Mihai Eminescu este în literatura română creatorul unei opere ce 
străbate timpul şi trăieşte într-o perpetuă actualitate. Semnifi caţia 
lui a dobândit în conştiinţa poporului nostru caracterul unui mit. În-
cepem fi ecare an sub semnul lui Eminescu, al suferinţei omului care a 
înţeles şi a simţit atât de mult, încât a fost atât de singur şi de unic.

Toată arta lui Eminescu stă în a preface idei în muzică şi metafore, 
el nu fi lozofează niciodată, propoziţiile lui sunt viziuni. Patriotismul 
a fost poate cea mai defi nitorie calitate a lui Eminescu. El a militat 
pentru trezirea şi emanciparea poporului său. 

Eminescu – miracolul 
poeziei româneşti

Pogan Lucia & Bozea Violeta �

Continuare în pag. a II-a �
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PRINS ÎN FLAGRANT DE POLIŢIŞTI ÎNAINTE SĂ ÎI PĂ-
CĂLEASCĂ ŞI PE ALŢII. În data de 18.01.2010 poliţiştii Biro-
ului de Investigaţii Criminale Petroşani în cadrul unor activităţi 
specifi ce au reuşit să-l prindă în fl agrant pe SORINEL F., de 30 de 
ani, din Petroşani, cu antecedente penale, fără ocupaţie, care 
sub pretextul că întocmeşte dosare pentru angajare în străină-
tate a racolat-o pe DANIELA B., de 39 ani  şi pe MARCEL C., de 
22 ani, ambii din Uricani, pe care i-a înşelat cu sume cuprinse 
între 40 – 45 lei, bani despre care suspectul afi rma  că îi sunt 
necesari pentru întocmirea dosarelor de muncă. Suspectul a 
fost prins în fl agrant de poliţişti într-un bar din cartierul Aero-
port, chiar în timp ce primea banii de la cele două persoane în 
schimbul promisiunii că le va asigura locuri de muncă bine plă-
tite în străinătate. În urma cercetărilor efectuate s-a stabilit că 
SORINEL F. a premeditat comiterea faptei prin publicarea unui 
anunţ de mică publicitate într-un ziar local referitor la faptul că 
intermediată angajări pentru persoane cu vârsta cuprinsă între 
18 – 40 ani care urmează să lucreze în agricultură şi construcţii 
în Germania. În cauză s-a întocmit dosar de cercetare penală 
pentru săvârşirea infracţiunii de înşelăciune, iar cercetările sunt 
continuate de către poliţişti cu prezumtivul autor în stare de 
libertate pentru stabilirea întregii activităţi infracţionale şi pen-
tru identifi carea altor persoane care au fost înşelate. În cazul în 
care va fi  găsit vinovat, suspectul riscă pedeapsa cu închisoarea 
între 6 luni şi 12 ani. 

COLET SUSPECT LA O BISERICĂ DIN CENTRUL DEVEI. 
La Serviciul Unic Apeluri de Urgenţă 112 a fost sesizat de con-
silierul unei biserici din Deva cu privire la faptul că în incinta lă-
caşului de cult, într-o sacoşă de culoare neagră se afl ă un colet 
pe care îl consideră suspect întrucât nu cunoaşte provenienţa 
acestuia. Imediat, la faţa locului s-au deplasat, conform proce-
durii standard pentru astfel de situaţii, reprezentanţii Poliţiei 
Municipiului Deva, ai Serviciului Criminalistic şi ai Grupei Piro-
tehnice a IPJ Hunedoara, ai ISU Hunedoara, Smurd, Ambulanţa 
Deva, precum şi Brigada Antitero a S.R.I.. În urma examinării 
coletului cu aparatul cu raze X, s-a stabilit că acesta nu prezintă 
risc pirotehnic, întrucât în interior nu sunt metale sau dispo-
zitive explozive improvizate. Pachetul a fost ridicat şi detonat 
într-un poligon de lângă Deva, stabilindu-se că a conţinut mai 
multe cărţi.

BRACONAJ CINEGETIC. În comuna Vaţa de Jos, poliţiştii 
Serviciului Arme Explozivi Substanţe Periculoase i-au depistat 
pe ADRIAN T., de 23 ani, membru vânător şi posesor permis 
de armă şi SAMIR B., de 39 de ani, ambii din comuna Vaţa de 
Jos, judeţul Hunedoara, cu privire la care au stabilit că s-au de-
plasat în fondul de vânătoare Ciungani, unde au împuşcat un 
porc mistreţ fără a poseda autorizaţie de vânătoare legală.  Din 
cercetări a rezultat faptul că porcul mistreţ a fost împuşcat de 
Adrian T. cu o armă de vânătoare de calibrul 12, deţinută legal 
pe bază de permis de armă. În cauză se efectuează cercetări, 
sub aspectul comiterii infracţiunilor de braconaj cinegetic şi uz 
de armă letală fără drept, fapte prevăzute şi pedepsite de art. 
42 alin.1 lit.a1 alin.2 lit. a din Legea 407/2006 privind protecţia 
fondului cinegetic şi art. 136 din Legea 295/2004 privind regi-
mul armelor şi muniţiilor. Mistreţul, un mascul adult cu o greu-
tate de aproximativ 130 de kilograme, a fost restituit de poliţişti 
administratorului fondului de vânătoare iar cei doi suspecţi vor 
trebui să achite şi contravaloarea animalului împuşcat, respec-
tiv 1000 de euro. Dacă vor fi  găsiţi vinovaţi cei doi riscă între 3 
şi 7 ani de închisoare. 

DOSAR PENAL PENTRU DEŢINEREA FĂRĂ DREPT A 
UNEI ARME NELETALE. În data de 14.10.2010, poliţiştii Biro-
ului de Investigaţii Criminale Petroşani l-au depistat pe ANDREI 
B., de 26 de ani, din Petroşani,  despre care au stabilit că deţine 
fără drept la domiciliul său o armă neletală, respectiv un pistol 
cu gaze de calibrul 9 mm. În cauză s-a dispus confi scarea pis-
tolului şi sancţionarea contravenţională cu amendă în valoare 
de 1.000 lei.

ACCIDENTE RUTIERE. FLORIN B.,de 34 de ani , din Petrila, 
a fost depistat de poliţişti pe strada Dobreşti din Petrila, condu-
când un autoturism, cu o alcoolemie de 1,09 mg/l alcool pur 
în aerul respirat. Conducătorul auto  a fost condus la Spitalul 
de Urgenţă Petroşani, unde i s-a recoltat o probă biologică de 
sânge în vederea stabilirii alcoolemiei, eliberându-se o dovadă 
înlocuitoare permisului de conducere fără drept de circulaţie a 
autovehiculelor pe drumurile publice.În continuare se fac cer-
cetări sub aspectul comiterii infracţiunii de conducere a unui 
autovehicul pe drumurile publice având o îmbibaţie alcoolică 
peste limita legală.  

POLIŢIA ORAŞULUI PETRILA, a fost sesizată telefonic, 
despre faptul că pe strada 8 Martie din Petrila, a avut loc  un 
accident rutier soldat cu victime. Echipa operativă care a efec-
tuat cercetarea la faţa locului, a stabilit că Rahela F., de 34 de 
ani, din Petrila, în timp ce conducea un autoturism pe  strada 
8 Martie din Petrila, nu a adaptat viteza la carosabil umed şi 
a derapat, lovind alte două autoturisme parcate. În urma im-
pactului conducătoarea auto a fost rănită uşor şi nu a rămas 
internată în spital. 

SORIN T., 39 ANI ÎN TIMP ce conducea  un autoturism 
pe B-dul Mihai Viteazu din Vulcan, din direcţia Lupeni-Petroşani, 
din cauza  neatenţiei în conducere l-a surprins şi  accidentat grav 
pe minorul  M. R., de 10 ani din Vulcan,  care s-a angajat în fugă 
în traversarea străzii prin loc marcat şi semnalizat cu indicator şi 
marcaj rutier. În cauză s-a întocmit dosar de cercetare penală, 
pentru săvârşirea infracţiunii de vătămare corporală din culpă. 

MULTE  EVENIMENTE MULTE  EVENIMENTE 
NEDORITENEDORITE
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Localitate Numele proiectului
Aninoasa Reabilitarea clubului cultural orăşenesc Aninoasa, pentru 

desfăşurarea de activităţi cultural-sportive, 

Băiţa Modernizare DC 22: Sălişte-Trestia, km 1+000 - 2+300
Brad Modernizare străzi în municipiul Brad, judeţul Hunedoara, str. 

Golceşti, Răbăreasa, Tudorăneşti
Crişcior Modernizare drumuri localitatea Zdrapţi,

Ghelari Modernizare străzi în localitatea Ghelari,

Lupeni Reabilitarea şi modernizarea Centrului Vechi al municipiului Lupeni, 
judeţul Hunedoara

Petroşani Realizarea şi reabilitarea infrastructurii rutiere şi a sistemului de canalizare 
pe străzile T. Vladimirescu, V. Ţepeş, Aradului din zona Colonie

Teliucu Inferior Canalizare pluvială în satul Cinciş-Cerna,
Uricani Reabilitarea şi modernizarea Casei de Cultură

Lista localităţilor care fac obiectul HG1435/18 noiembrie 2009 cuprinde 9 
localităţi din judeţul Hunedoara, dupa cum urmează:

INVESTIŢI I  IMPORTANTEINVESTIŢI I  IMPORTANTE

 
Am reţinut că agentul de circulaţie nu 

se vrea afi  un BAU BAU al şoselelor care 
vânează şi sancţionează cu entuziasm şi 
multă dărnicie orice abatere măruntă de la 
normele rutiere, comisă de un biet pensio-
nar care şi-a scos duminica maşina din ga-
raj pentru a rotunji kilometrajul la 1000 pe 
an. Am reţinut că echipele de rutierişti, mai 
ales că acum sunt reâmpărţiţi pe localităţi, 
îşi cunosc vitezomanii, teribiliştii, maşinile şi 
piloţii de curse care reprezintă un pericol 
public pentru comunitate. Am reţinut că 
agentul de circulaţie este un factor stabili-
zator care prin simpla sa prezenţă în stradă 
impune o conduită normală participanţilor 
la trafi cul rutier.

Nu cu foarte mult timp în urmă, un 
pensionar miner cu permis de conducere 
de peste trei decenii, timp in care nu a făcut 
nici un accident de circulaşie, pleacă dintr-o 
parcare. La nici cincizeci de metrii este oprit 
de un tînăr blond agent de circulaţie, care a 
văzut traseul scurt al maşinii şi amendat că 
nu purta centura de siguranţă! Nici nu apu-
case bietul om să intre în trafi c... Cu câteva 
zile în urmă, pe drumul drept de la ieşirea 
din Lupeni, sunt oprite mai multe maşini de 
agentul principal Ştefan UDVAR, de la Poliţia 
Lupeni. Depăşiseră viteza legală cu 60, 62, 64 
km/h! Corect, au călcat pe bec. Tuturor, le sunt  

distribuite cu entuziasm şi multă dărnicie, 
procese verbale cu  puncte amendă, puncte 
penalizare şi cifre care reprezintă amenzile 
stabilite de echipa de trei judecători poliţişti. 
Dar...

În grafi ca procesului verbal există un 
punct care se cheamă AVERTISMENT. Cu ce 
făcea agentul principal Ştefan UDVAR rabat 
de la principiile meseriei dacă celor căzuţi 
în abatere pentru prima dată sau cu abateri 
gen centura de siguranţă aplica sancţiunea 
AVERTISMENT? Memoria sa tânără reţine per-
soana şi la a doua abatere îi aplică „lovitura 
la buzunar”. Nimeni nu contestă respectarea 
legii, dar sancţiunile se dau gradual, în funcţie 
de dimensiunea şi gravitatea abaterii, agent 
principal UDVAR!. 

În urma acestor exemple şi nu numai, 
când un UDVAR din Lupeni sau din oricare 
altă zonă nu aplică înţelepciunea pe care 
consideră că o are în cavitatea de sub cas-
cheă, omul de rând mai poate crede că po-
liţia rutieră NU ARE PLAN, mai poate crede 
că mentalităţile miliţieneşti sunt apuse ? Cu 
certitudine, NU agent principal UDVAR!. Nu 
numărul amenzilor aplicate pentru abateri 
mărunte, nu banii luaţi de la amărâţi care 
muncesc din greu pentru un leu în aceste 
vremuri tulburi îţi fac imagine personală 
poleită agent principal Ştefan UDVAR, ima-
gine benefi că şefi lor tăi şi Instituţiei pe care 

o reprezinţi prin uniforma pe care o porţi, ci 
acţiunile pe care le poţi prezenta pentru re-
ducerea evenimentelor rutiere şi temperarea 
tembelilor de pe drumurile Văii Jiului. Nu ca 
un sfat ci ca un simplu gând al cetăţeanului 
de rând, conştientizează că la o primă aba-
tere sau la o greşeală măruntă, este bine 
să-l tragi de mînecă pe cel căzut în abatere, 
aplicându-i ignoratul AVERTISMENT lăsân-
du-l să-şi plătească multiplele biruri din care 
îţi incasezi cu certitudine în ziua de plată, 
salarul. Nu acelaşi lucru înseamnă 62 km/h 
pe un drum aglomerat, în dreptul unei şcoli, 
grădiniţe, spital, pieţe etc. sau pe un drum 
drept, fără nimic în dreapta stânga, unde 
gândurile poate îţi zboară spre benefi ciile 
zilelor prezente sau te fură peisajul...

Dar, să nu o lungesc prea mult. Împreună 
cu unii colegi din presa scrisă şi audiovizua-
lă a Văii Jiului, am convenit să monitorizăm 
activitatea agentului principal Ştefan UD-
VAR pentru a inventaria „măruntele abateri” 
produse cu maşina de serviciu şi nu numai, 
eventuale alte rătăciri banale sau pur şi sim-
plu lipsa unui nasture de la uniformă, ori o 
cută la chipiu, pentru a sesiza şefi lor aplica-
rea unei sancţiuni, nu cu puncte amendă sau 
puncte penalizare, ci cu un ...AVERTISMENT! 
Hai PA şi vigilenţă maximă la viteza cu care 
circulă Daciile vechi şi refl exele pensionarilor 
de aşi fi xa centura de siguranţă...  

Este deci, o datorie morală 
de a cunoaşte opera celui mai 
mare poet al neamului nostru 
şi de respect faţă de adevăratele 
valori româneşti.

Manifestări omagiale de-
dicate lui Mihai Eminescu s-au 
desfăşurat şi la Şcoala Generală 
Nr. 2 Lupeni. Astfel, o serie de 
activităţi cultural-artistice dedi-
cate împlinirii a 160 de ani de 
la naşterea poetului nepereche   
s-au întins pe tot parcursul săp-
tămânii, în perioada 11-15 ianu-
arie. Activităţile au făcut parte 
dintr-un proiect educaţional, 
intitulat ,,Eminescu – miracolul 
poeziei româneşti”, iniţiat de că-
tre d-na inst. Pogan Lucia şi d-na 
prof. Bozea Violeta, într-un par-
teneriat cu Asociaţia culturală 
,,Iosif Tellmann” Lupeni. Au fost 
implicaţi elevii claselor a IV-a C 
şi a VIII-a C. Scopul proiectului 
a fost acela de a aminti frumu-
seţea şi inegalabilitatea operei 
eminesciene şi de a dezvolta 
dragostea pentru literatură.

 Pentru realizarea obiecti-
velor propuse, activităţile s-au 
desfăşurat pe secţiuni, de către 
fi ecare clasă atât separat, cât şi 
în colaborare . L-am cunoscut 
mai bine pe Eminescu, am me-
morat poezii, am realizat lucrări 
plastice inspirate din opera emi-
nesciană, am învăţat cântece 
pe versurile marelui poet, am 

realizat mape de lucru şi porto-
folii pe care le-am expus în ho-
lul şcolii alături de expoziţia de 
carte semnată Mihai Eminescu. 
Toate acestea ne-au ajutat la 
punerea în scenă a unui montaj 
literar – artistic, dar şi la realiza-
rea unei prezentări Power Point 
despre viaţa şi opera poetului 
nepereche al românilor.

Intitulat sugestiv ,,Se arată 
în nopţi înlunate Voievodul Mi-
hai Eminescu” programul artistic 
a avut ca loc de desfăşurare Ga-
leria ,,Iosif Tellmann” din Lupeni, 
unde rezultatele muncii noastre 
au putut fi  oferite unui public de 
toate vârstele. Sala s-a umplut de 
spiritul înalt al creaţiilor emines-
ciene pentru că întreaga activi-
tate   s-a vrut o pledoarie pentru 
versul inegalabilului poet. Chiar 
dacă în fi ecare an în 15 ianuarie 
se organizează astfel de momen-
te la această şcoală, spectacolul 
din acest an a avut un caracter 
“internaţional”, fi ind recitate tra-
duceri ale poeziilor eminesciene 
în limba engleză. S-a realizat 
o prezentare a vieţii şi a ope-
rei eminesciene, apoi am trăit 
emoţia mesajului poeziilor sale 
prin concursul de recitare la care 
s-au înscris elevi atât mari, cât şi 
mici. Au fost acordate premii şi 
diplome elevilor din clasa a IV-a 
C Guramba Ştefania – premiul I, 
Bălan Raluca – premiul al II-lea, 
Coropiţă Darius – premiul al III-
lea şi Buică Izabela – menţiune, 

şi de asemenea celor mari Pinti-
lie Oana – premiul I, Roşieţeanu 
Sorina – premiul al II-lea şi Popa 
Rebeca – premiul al III-lea.

A urmat un spectacol oma-
gial, un colaj ce l-a evocat pe 
poet prin versuri şi prin cântec. 
Au fost folosite versuri din “Re-
vedere”, “Sara pe deal”, “Poves-
tea codrului”, “Pe lângă plopii 
fără soţ”, ,,Somnoroare păsăre-
le”, “Lacul”, “Ce-ţi doresc eu ţie, 
dulce Românie”, “Pe lângă plopii 
fără soţ”sau “Floare albastră” în 
limba română şi engleză. Mo-
mentul Eminescu a fost com-
pletat şi de audierea şi inter-
pretarea unor piese muzicale. 
Elevii noştri au fost răsplătiţi cu 
aplauze şi celor talentaţi li s-au 
acordat diplome pentru dese-
nele expuse: Mureşan Robert 
– premiul I, Poloţca Paul – pre-
miul al II-lea, Zaharia Octavian – 
premiul al III-lea pentru clasa a 
IV-a,  respectiv Oltean Andreea, 
Avram Gabriela şi Segârceanu 
Marius pentru clasa a VIII-a. 

La fi nalul şezătorii cultural-
artistice, s-au înmânat diplome 
onorifi ce invitaţilor şi partici-
panţilor la manifestare, cât şi 
cadrelor didactice implicate în 
proiect. “Luceafărul” poeziei ro-
mâneşti, Eminescu, este marea 
noastră avuţie naţională iar ele-
vii au demonstrat că sunt talen-
taţi şi că au cunoştinţe despre 
cele mai importante momente 
din viaţa lui Mihai Eminescu.

Eminescu – miracolul poeziei româneşti

Agentul principal UDVAR şi imaginea PoliţieiAgentul principal UDVAR şi imaginea Poliţiei

* PE DN 66, ÎN LOCALITATEA 

URICANI, Vasile M.,de 45 ani din Lu-
peni, în timp ce se deplasa cu autotu-
rismul proprietate personala marca pe 
direcţia Uricani –Lupeni a pierdut con-
trolul volanului şi s-a răsturnat. În  au-
toturism nu se mai afl au alte persoane 
în afara conducătorului auto, care nu 
a suferit niciun fel de leziuni. Vasile M. 
a fost testat cu aparatul etilotest, care 
a indicat faptul că acesta consumase 
băuturi alcoolice înainte de a se urca 
la volan, aparatul indicând o concen-
traţie alcoolica de 0,94 mg/l alcool în 
aerul expirat. Conducătorului auto 
i-au fost recoltate probe biologice 
sânge la Spitalul Municipal  Lupeni în 
vederea stabilirii exacte a alcoolemiei 
şi a întocmirii dosarului penal.

* ATENŢIE, STIMAŢI
 CONDUCĂTORI AUTO!

Pentru evitarea producerii acciden-
telor, date fi ind condiţiile meteorolo-
gice nefavorabile prognozate pentru 
următorul interval de timp, poliţiştii 
Serviciul Rutier Hunedoara fac urmă-
toarele recomandări participanţilor 
la trafi c:
•adaptaţi viteza la condiţiile de 
drum(ceaţă, carosabil acoperit cu ză-
padă, gheaţă sau polei); 
•determinaţi toţi ocupanţii autove-
hiculului pe care îl conduceţi să-şi 
cupleze centura de siguranţă; 
•asiguraţi buna funcţionare a siste-
melor de iluminare-semnalizare şi 
climatizare-dezaburire; 
•nu bruscaţi comenzile autovehicu-
lului;
•folosiţi luminile de întâlnire şi pe 
timpul zilei;
•măriţi distanţa de siguranţă în mers 
între autovehicule;
•pietonii sunt sfătuiţi să traverseze 
doar prin locurile marcate sau semna-
lizate şi numai după ce sunt siguri că 
şoferii le acordă prioritate de trecere. 
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ÎN 2009, PESTE 230 DE HUNEDORENI au fost depuşi 
de poliţişti în penitenciare, în vederea executării pedep-
selor privative de libertate. În cursul anului 2009, poliţiştii 
structurilor de investigaţii criminale ale IPJ HUNEDOARA au pus 
în aplicare nu mai puţin de 237 mandate de executare a pedep-
sei cu închisoarea emise de instanţele de judecată hunedorene 
pe numele unor persoane care au comis infracţiuni. Tot în cursul 
anului trecut, poliţiştii hunedoreni au pus în aplicare 11 mandate 
de arestare preventivă în lipsă  emise pe numele unor persoane 
care s-au sustras urmăririi penale. Toţi cei 11 suspecţi au fost de-
pistaţi de poliţişti în urma unor activităţi specifi ce şi aduşi în faţa 
judecătorilor. 13 minori condamnaţi pentru diferite infracţiuni 
au fost escortaţi de poliţişti şi internaţi în centre de reeducare, în 
baza sentinţelor emise de instanţe. Totodată, poliţiştii Serviciului 
de Investigaţii Criminale din cadrul IPJ HUNEDOARA a depistat 
anul trecut 6 hunedoreni, posesori ai unor mandate europene de 
arestare emise de state precum: Belgia, Franţa, Portugalia, Italia 
şi Germania pentru comiterea de infracţiuni pe teritoriul acesto-
ra. Cei 6 hunedoreni au fost prezentaţi autorităţilor judiciare ai 
statelor respective în vederea continuării cercetărilor. 

 DOSAR PENAL PENTRU ÎNŞELĂCIUNE. La sediul Poliţiei 
Municipiului Orăştie, s-a prezentat  Gabriela G.,  de 37 de ani, din 
Reşiţa, judeţul Caraş Severin, care a reclamat faptul că a fost în-
şelată de către un bărbat a cărui identitate nu o cunoaşte. Partea 
vătămată le-a declarat poliţiştilor că, în urma unui anunţ  de mică 
publicitate dintr-un  ziar local din judeţul Caraş Severin, a purtat 
mai multe convorbiri telefonice cu un bărbat cu privire la achizi-
ţionarea unei maşini de cusut vechi, care să aibă o serie pereche 
cu cea pe care aceasta o deţine. Cele două maşini de cusut cu 
serii pereche urmau să fi e vândute de femeie unui colecţionar 
pentru o sumă foarte mare de bani. În urma discuţiilor purtate, 
cei doi au stabilit să se întâlnească în apropierea staţiei C.F.R. din 
Orăştie, unde bărbatul urma să primească suma de 15.000 lei în 
schimbul maşinii de cusut. Întrucât maşinile de cusut erau dife-
rite ca mărime, individul i-a solicitat acesteia suma de bani, spu-
nându-i că perechea maşinii de cusut de care are nevoie pentru 
a o vinde colecţionarului străin se afl ă în posesia unei cunoştinţe 
ale sale, din municipiul Cluj, care locuieşte pe str. Mihai Viteazu, 
nr.124.   După încheierea „tranzacţiei”, Gabriela G. s-a deplasat în 
localitatea Cluj, unde a constatat că adresa indicată nu există, iar 
telefoanele bărbatului căruia îi dăduse suma de 15.000 lei erau 
închise. Realizând că a fost înşelată, femeia s-a întors la Orăştie în 
jurul orelor 19:00, pentru a depune plângere la poliţie. Poliţiştii 
Biroului   de Investigaţii Criminale Orăştie au întocmit dosar penal 
şi efectuează cercetări privind comiterea infracţiuni de înşelăciu-
ne, în vederea identifi cării autorului şi a recuperării prejudiciului.

ATENŢIE LA NEATENŢIE ! Poliţiştii vă avertizează cu privire 
la faptul că, în general, anunţuri de mică publicitate prin care pre-
supuşi colecţionari achiziţionează maşini de cusut vechi (sau alte 
obiecte de colecţie) aparţinând unor mărci celebre constituie un 
mod de operare utilizat frecvent în cazul infracţiunilor de înşe-
lăciune.  Mai mult, vă recomandăm să verifi caţi cu atenţie iden-
titatea presupuşilor colecţionari şi să sesizaţi poliţia la numărul 
unic 112 dacă aveţi suspiciuni cu privire la legalitatea respectivei 
tranzacţii.

POLIŢIŞTII AU GĂSIT UN MINOR ÎN VÂRSTĂ DE 10 
ANI, CARE A DISPĂRUT DE LA DOMICILIU. Poliţia Muni-
cipiului Vulcan a fost sesizată cu privire la faptul că în data de 
13.01.2010, orele 16:30, minorul D. C., de 10 ani, din localitate, 
fi ind trimis de către mama sa pentru a cumpăra pâine de la un 
magazin din apropiere, nu a mai revenit la domiciliu. În cursul 
nopţii, mai multe echipe operative au efectuat căutări ale mino-
rului, dar fără rezultat. Activităţile de căutare au îngreunate şi de 
faptul că, din păcate, familia nu a putut pune la dispoziţia poli-
ţiştilor nicio fotografi e recentă a minorului. În cursul dimineţii de 
ieri, poliţiştii au reuşit să îl găsească pe minor la domiciliul unei 
rude, unde acesta a fugit motivând că a fost lovit de tatăl său. Pe 
numele tatălui a fost întocmit dosar penal pentru comite-
rea infracţiunii de lovire, urmând a fi  sesizată autoritatea de 
protecţie a copilului cu privire la acest fapt.

JANDARMII MONTANI din staţiunea montană Parâng au 
fost sesizaţi cu privire la faptul că o persoană a pătruns sania pe 
pârtia de schi A. Deşi, bărbatul care pătrunsese cu sania printre 
schiori a fost avertizat de către jandarmii montani că fapta s-a 
este ilegală, acesta a refuzat să părăsească pârtia. Jandarmii 
montani l-au sancţionat pe Marcel P. de 40 ani, din municipiul 
Petroşani, cu amendă contravenţională în valoare de 50 lei, în 
conformitate cu H.G. 263/2001.

JANDARMII HUNEDORENI au intervenit pentru a aplana 
o altercaţie între doi tineri din municipiul Petroşani. Cei doi tineri, 
Alexandru D. de 21 ani şi Iosif P. de 18, ambii domiciliaţi în munici-
piul Petroşani s-au bruscat şi şi-au adresat reciproc cuvinte jigni-
toare, fi ind sancţionaţi de jandarmi cu amenzi contravenţionale 
în valoare totală de 400 lei.

JANDARMII MONTANI din staţiunea Parâng au observat 
în zona pilonului 17 al telescaunului (situat la altitudinea de 
peste 1500 m) o persoană îmbrăcată sumar, inadecvat pentru o 
drumeţie pe munte, care tremura datorită frigului şi se exprima 
incoerent. Elena G. de 35 ani, din municipiul Vulcan, le-a comu-
nicat jandarmilor montani că nu este cazată în staţiune şi nu îşi 
aminteşte cum a ajuns acolo. Având în vedere faptul că femeia 
se afl a în stare de hipotermie, jandarmii montani împreună cu 
reprezentanţii Formaţiuni Salvamont Petroşani i-au acordat pri-
mul ajutor prevăzut pentru astfel de stuaţii: au condus-o într-un 
spaţiu încălzit şi i-au oferit ceai fi erbinte, solicitând sprijinul 
unui echipaj SMURD. Femeia a fost transmportată de echipajul 
SMURD la spital.

De aceea, cuvantarile sale sunt studia-
te in scolile de retorica. Prin acestea tanarul 
episcop a demonstrat ca, in cetate, cultu-
ra crestina nu este cu nimic mai prejos de 
cea clasica pagana. Interesant de stiut ca 
Sf.Grigorie este primul autor grec care a 
publicat o colectie de scrisori, el punand 
bazele corespondentei ca mijloc de comu-
nicare, fi xand de altfel caracteristicile unei 
scrisori: concizia, claritatea, gratia si sim-
plitatea. Potrivit contemplatiei Sf.Grigorie, 
existenta lui Dumnezeu poate fi  dovedita 
cel mai bine prin intermediul lumii create. 
Ca Dumnezeu exista, putem sti, dar ce este 
El, care este natura Lui, unde este si unde 
a fost inainte de intemeierea lumii depa-
sesc posibilitatile noastre de cunoastere. 
Infi nitul nu poate fi  defi nit. Cauza inabili-
tatii noastre de a-L cunoaste pe Dumnezeu 
rezida in unirea sufl etului cu trupul, acesta 
din urma impiedicand sufl etul sa se ridice 
peste lucrurile sensibile.

Sfantul Ioan Hrisostom sau Ioan 

Gura de Aur ( 344/354-407), mai tanar ca 
ceilalti doi antiohieni, este considerat cel 
mai de seama reprezentant al scolii din 
Antiohia, oras socotit „Podoaba Orientu-
lui” inca din timpul lui Alexandru cel Mare. 
Tatal sau a detinut inalta functie militara 
de magister militum Orientis. Sf. Ioan 
este cel care fi xeaza , in canoane precise, 
taina cea mai presus de fi re si intelegere 
care se savarseste de fi ecare data in cadrul 
Sf.Liturghii, cand Hristos se jertfeste in mod 
real. De remarcat pentru noi, romanii, fap-
tul ca in 399, la indemnul Sf. Teotim, episco-
pul de Tomis, va trimite misionari in Scithia 
Minor (Dobrogea) pentru scthinomazii de 
la Dunare. Datorita talentului sau oratoric a 
fost distins cu titlul de «invatator si sacer-
dot universal», iar pentru maretia si splen-
doarea cuvantului sau i s-a dat numele de 
Hrisostom, adica Gura de Aur. Doctrina sa 
teolo gica poarta amprenta preo cu parilor 
sale ma jore, anume exegeza biblica si ac-
tivitatea pastorala. Sarbatoarea de pe 30 
ianuarie reprezinta o forma superioara de 

jertfa adusa de ca tre om lui Dumnezeu, 
ala turi de ofran dele efor tu rilor sale fi  zice, 
mo rale si spiri tuale pe care tre buie sa le 
infa tiseze me reu ina in tea Domnului. Prin 
cuvântul, prin scrisul şi pilda vieţii lor, Sf. 
Vasile cel Mare, Sf. Grigore Teologul şi Sf. 
Ioan Gură de Aur sunt modelele de slujire 
şi dăruire pentru binele oamenilor. În acest 
context, să luăm aminte la Sf. Ioan Gură de 
Aur, care vedea în fi ecare om pe Hristos în-
trupat. De aceea, studiul vieţii şi activităţii 
Sfi nţilor Trei Ierarhi ne ajută să înţelegem 
mai bine îndatoririle pe care le avem, de 
slujitori ai lui Dumnezeu şi ai oamenilor. 
Ne ajută în strădania noastră de păstrare a 
credinţei celei adevărate, prin respectarea 
adevărului revelat. Marele lor merit este că 
îndreptând cugetarea teologică către Dum-
nezeu cel transcendent, nevăzut, necuprins, 
neajuns, L-au vestit şi arătat pe Dumnezeu 
Cel imanent: prieten, frate, aproapele şi 
Mântuitorul nostru în Iisus Hristos, şi prin 
aceasta au aşezat teologia în slujba vieţii şi 
preoţia în slujirea oamenilor.

Aceasta este deviza sub care poliţiştii hune-
doreni au acţionat în cursul anului 2009 pentru 
soluţionarea operativă şi responsabilă a solici-
tărilor primite din partea cetăţenilor. Eforturile 
profesionale ale poliţiştilor s-au concretizat 
într-un număr mare de dosare soluţionate şi de 
persoane cercetate, fapt care asigură Inspecto-
ratului de Poliţie al Judeţului Hunedoara  - pen-
tru al cincilea an consecutiv – un onorant loc I 
pe ţară  în privinţa soluţionării infracţiunilor.  Din 
analiza indicatorilor privind volumul activităţii 
poliţiştilor hunedoreni comparativ cu mediile 
naţionale, reiese faptul că I.P.J Hunedoara se situ-
ează, în anul 2009, pe primul loc la nivel naţional 
în privinţa soluţionării infracţiunilor, fapt care re-
fl ectă eforturile depuse de poliţiştii hunedoreni 
pentru realizarea unui serviciu poliţienesc de ca-
litate, bazat pe efi cienţă şi profesionalism. 

La nivelul I.P.J. Hunedoara, volumul crimi-
nalităţii calculat la 100.000 locuitori se prezintă 
astfel: 3.311 pentru infracţiuni cu privire la 
care poliţia a fost sesizată, 33 infracţiuni mai 
multe decât media pe ţară (3.278), locul 13 la 
nivel naţional; 1.960 pentru infracţiuni con-
statate, respectiv pentru care s-a început 
urmărirea penală, cu 298 mai multe decât 
media pe ţară (1.662), locul 3; 2.539,08 pentru 
infracţiuni soluţionate de poliţişti prin 
identifi carea autorilor şi tragerea acesto-
ra la răspundere penală, locul 1 pe ţară, cu 

1.144,16 infracţiuni mai multe 
decât media la nivel naţional 
(1.394,92); 1.790,24 persoa-
ne învinuite/inculpate, lo-
cul 2, cu 694,3 persoane mai 
multe faţă de media pe ţară 
(1.095,94); 127 pentru infrac-
ţiuni stradale sesizate, cu 
85 infracţiuni mai puţine decât 
media pe ţară (212), locul 22 la 
nivel naţional.

Indicatorul „infracţiuni 
sesizate” reprezintă totalitatea 
sesizărilor cu caracter penal 
adresate de către cetăţeni po-
liţiei sau cu care poliţia s-a sesizat din ofi ciu, 
iar locul 13 la nivel naţional semnifi că faptul că 
nu se poate vorbi despre o criminalitate ridica-
tă la nivelul judeţului Hunedoara. Indicatorul 
„infracţiuni soluţionate” reprezintă infracţiunile 
pentru care lucrătorii de poliţie au formulat pro-
puneri corespunzătoare parchetelor iar locul 1 
ocupat la nivel naţional relevă faptul că 
activitatea de cercetare a infracţiunilor 
este una deosebit de efi cientă în jud. Hu-
nedoara. Poliţiştii hunedoreni s-au situat mult 
peste media pe ţară în activitatea de soluţionare 
a infracţiunilor, cea mai mare parte a sesizărilor 
populaţiei fi ind fi nalizate prin identifi carea şi 
tragerea la răspundere penală a făptuitorilor. 

Creşterea numărului infracţiunilor sesizate de 
către cetăţeni este în cazul IPJ Hunedoara aco-
perită pozitiv de creşterea în mod corespunzător 
şi a soluţionării infracţiunilor.

Potrivit şefului IPJ HUNEDOARA, comisar şef 
de poliţie DUMITRU LIVIU GABRIEL „Efectivele 
Inspectoratului de Poliţie  Judeţean  Hu-
nedoara îşi vor concetra şi în cursul anului 
2010 atenţia în direcţia diminuării şi con-
trolului fenomenului infracţional, prote-
jarea intereselor legale ale cetăţenilor şi 
reacţia promptă la solicitările lor, acestea 
reprezentând, de altfel, criterii de evalu-
are a muncii de poliţie şi de apreciere din 
partea comunităţii.”

EFICIENŢĂ  ŞI  PROFESIONALISMEFICIENŢĂ  ŞI  PROFESIONALISM

Începem fi ecare an sub semnul lui Eminescu, poetul care a în-
ţeles şi a simţit atât de mult, încât a fost atât de singur şi unic. Noi, 
urmaşii lui, cadre didactice şi elevi, încercăm să ne aducem amin-
te de El, când „vreme trece,vreme vine”.  În săptămâna dedicată 
poetului nostru naţional Mihai Eminescu, elevii clasei a IV-a D de 
la Şcoala Generală Nr.2 Lupeni  au desfăşurat mai multe activităţi 
la Biblioteca Clubului Sindicatului Liber E.M. Lupeni: amenajarea 
unei expoziţii de carte, concurs de recităride poezii, ilustrate şi 
de creaţie proprie, realizarea unor desene inspirate din opera 
lui Eminescu, portofolii, prezentări în Power-Point. Mulţumim 
pentru sprijinul acordat doamnei bibliotecar Marinela Fazakaş 
şi domnului ing.Petre Nica, preşedintele Sindicatului Liber E.M. 
Lupeni.

Înv. Scutariu Daniela �

Mai aproape de Eminescu

Şcoala Naţională Search 
and Rescue Service (SARS) 
România organizează în peri-
oada 3 – 6 februarie 2009 un 
stagiu de începători pentru 
juniori. Domeniile sunt:-    in-
vatarea a cinci noduri in alpi-
nism; tehnica supravieţuirii; 
tehnica de deplasare şi ori-
entare pe teren accidentat 
în sezon hivernal; tehnici de 
prim-ajutor în cazul unui ac-
cidentat care este salvat în 
urma unei alunecări de teren 
în sezonul de iarnă; orientare 
pe timp de ceaţă; un circuit 
cu trei checkpointuri diferite 

PRĂZNUIREA SFINŢIILOR TREI IERARHIPRĂZNUIREA SFINŢIILOR TREI IERARHI

STAGIU SARS
de prim ajutor în fi nal care va 
cuprinde trei cazuri medicale 
diferite. Durata stagiului este 
de trei zile, iar taxa de partici-
pare este de 275 de lei, în care 
sunt incluse masa şi cazarea. 
Pot participa elevi din toată 
ţara cu vârste cuprinse între 9 
şi 17 ani. La fi nal vor fi  înmâ-
nate diplome pentru absolvi-
rea stagiului I de iarnă al Şcolii 
Naţionale SARS. Prin efectua-
rea acestui stagiu la nivelul ju-
niorilor se doreşte conştienti-
zarea pericolului prezentat de 
un eventual dezastru, precum 
şi dezvoltarea aptitudinilor de 

autosalvare şi salvare din dez-
astre şi calamităţi. 

„Este primul an în care 
am pornit cu efectuarea 
stagiilor de pregătire şi 
pentru juniori, întrucât 
ne-am dat seama că SARS 
are o nevoie permanentă 
de salvatori profesionişti 
din dezastre şi calamităţi, 
salvatori pe care-i vom 
lua din pepiniera noas-
tră. Juniorii de astăzi sunt 
salvatorii SAR de mâine”, 
a declarat dr. Cătălin Popa, 
ofi ţer coordonator al SARS 
România.

Detalii suplimentare pu-
teţi afl a la numerele de te-
lefon 07200 15646 sau 0729 
082 860.

Nou inginer sef 
producţie investiţii 

la E.M. Lonea
Începând cu data de 15 

ianuarie 2010, componenţa 
conducerii Exploatării Miniere 
Lonea se modifi că prin numirea 
domnului PONCIŞ TUDOR CRIS-
TIAN în funcţia de inginer şef 
producţie, fi ind înlocuit domnul 
ing. MĂRGAN DAN, care are în-
deplinite condiţiile de pensi-
onare.  Până la data numirii în 
funcţia de inginer şef producţie, 
ing. PONCIŞ TUDOR CRISTIAN 
a condus activitatea sectorului 
deschideri/pregătiri de la E.M. 
Lonea. 

Oana STOICUTA �
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DEMOLATORI AI CULTURII LOCALE !DEMOLATORI AI CULTURII LOCALE !
FRUMOASĂ EŞTI, 

COPILĂRIE!

Cu bucurie zburdă zi de zi,
La şcoală şi acasă,
Copii frumoşi, copii zglobii
Ce basme duc în plasă.

Frumoasă eşti, copilărie,
Tu eşti tot ce îmi doresc!
De aceea te iubesc
Şi mereu eu te slăvesc.

Făgaş Maria clasa a II-a C �

RETEZATUL

Retezatul este locul, 
Unde oamenii vorbesc, 
Despre munţi şi despre ape
Şi uşor se-mprietenesc . 

Florile de colţ, măreţe, 
Se înalţă sus pe creste
În bătaia vântului , 
La lumina soarelui . 

Pe cărările din munte , 
Urcă sutele de ciute , 
Să se-adape la izvoare ,
Sub zglobiile raze de soare .

 Vasiu Alexandra, Clasa a VI-a C �

                           

IARNA

Din norii  plumburii                             
Încep să cadă fl uturi argintii
Plapuma albă se va aşterne
Şi va acoperi pământul cu troiene

Totul pare adormit 
Iar gerul, meşter iscusit
Ţese poduri de gheaţă
Peste râuri, iar în ferestre fl ori în glastre.

Cei care însă se bucură 
Şi cu săniile pe derdeluş alunecă
Sunt copiii mulţi, voioşi,
Plini de bujori, bucuroşi. 

  Diaconu Vlad, Clasa a VII-a A  �

IARNA

A venit iarna tiptil
Într-o zi de dimineaţă
Şi mă bucur că-s copil
Mă voi da pe gheaţă.

Arborii sunt încărcaţi
De ninsoare ca un pluş
Toţi copiii încântaţi
Fug acum pe derdeluş.

Sus de tot, în vârf de munte
Unde-s stâncile cărunte,
Iată, iarna vine azi
Cu zăpadă peste brazi.

Adi Meţiu, clasa a II-a C �

SIMFONIA UNEI 

NOPŢI DE IARNĂ

Cerul părea oţelit, iar luna şi-a aprins 
farul tainic de lumină. Pe câmpuri, zăpada 
cristalină părea un lan de diamante ce 
scârţâia sub picioare. 

Un rai din basme zăresc parcă printre 
pleoape, iar cerul cu mustaţa albă cerne fl u-
turii botezului de gheaţă.

Pânza imaculată a caselor ninse sclipeşte 
în lumina albei luni. Focul tremură în 
şeminee, zărindu-se printre fl orile de gheaţă 
formate la geam.

Pomii de pe uliţă, la umbra cărora ne 
jucăm, poartă dantele albe, cercelate.

Totul are un aspect de poveste. Mândra 
Iarnă a îmbracat ţara cu o zale argintie !

   Nyulas Editha-Iuliana  �
Clasa a VIII-a B

În urmă cu mai bine de un an, în Valea Jiului se constituia un grup in-
fracţional care punea la cale terfelirea imaginii şi muncii scriitoriceşti a unei 
persoane care le stătea în gât. Cu toate că au realizat faptul că demersul lor 
LOVEŞTE mai ales cultura Văii Jiului, CĂ E BĂIEŢI DEŞTEPŢI, nu atât nu-
mele vizat, nu le-a păsat. Pe pagini întregi de ziar, au eculubrat minciuni şi 
mizerii nedovedite. Legea în România, nu mai sancţionează insulta şi calom-
nia prin presă!!!

Deşi a trecut aproape un an de când gaşca cenacliştilor boemi au de-
clanşat un adevărat război mediatic, a cărui raţiune este greu de realizat, nu 
au mai găsit aliaţi în dementa lor acţiune de calomniere şi denigrare. Deşi 
sugaciul pixului cu pastă roşie, vigilentu aşezării virgulelor în text şi context, 
spunea la un moment dat că „noi suntem mulţi şi ştim ce avem de fă-
cut”. CANCI... Nu au făcut nimic altceva decât să atragă atenţia asupra unor 
cărţi care au depăşit mult graniţele Văii Jiului, fi ind evaluate şi apreciate la 
nivel naţional şi internaţional de persoane şi personalităţi incomparabil mai 
deştepte decât ei.. Şi, prin intermediul acestor cărţi, fi ind apreciată cultura li-
terară şi istoria jurnalistică a întregului spaţiu hunedorean. Din lipsă de spaţiu 
sufi cient, nu vom descrie numeroasele evenimente culturale de înaltă ţinută 
unde au fost prezentate volumele PRESA HUNEDOREANĂ (de la origini până 
în prezent) şi LITERATURA HUNEDOREANĂ (de la începuturi până în prezent) 
în perioada anului trecut, de la data declanşării războiului bobocobarbian. 
Punctăm evenimentele prin imaginile alăturate, urmând eventual să revenim 
asupra lor în limita spaţiului disponibil. Aproape de fi ecare dată, componenţii 
grupului infracţional al demolatorilor culturii locale, au fost anunţaţi de locul 
şi data derulării evenimentelor semnalate, pentru a putea participa şi prezen-
ta într-o conjunctură academică probele de plagiat pentru o carte care era in-
clusă în programul manifestării. Cavalerii dreptăţii, descoperitorii de plagiate 
celebre au lipsit cu desăvârşire. De ce? Sigur, de CHICHI...!

Am promis cititorilor ziarului nostru că voi continua prezentarea perso-
nalităţilor care compun grupul infracţional al demolatorilor culturii locale. 
O voi face în numerele următoare ale ziarelor CURIERUL VĂII JIULUI şi ZONA 
SPECIALĂ care a reapărut în peisajul ziarelor din Valea Jiului. În paralel, poate 
va mai reveni cu aprecieri şi comentarii PE TEMA DERULATĂ, profesorul-dra-
maturg Gheorghe Truţă, pentru a dovedi că este un fi n cunoscător al lim-
bajului insalubru folosit în CETITORUL DE GUNOI, articol care a dat pe spate 
numeroase cunoştinţe ale domniei sale. Poate va reveni cu studii fi losofi ce 
aprofundate, prof. dr. Ion Hirghiduş, dând lecţii despre cum trebuie citită 
o carte semnată de un nume neagreat. Noi avem pregătit pentru apariţie, un 
amplu material despre personalitatea necunoscută a acestui valoros cadru 
universitar, privind oarece IDILE HIRGHIDUŞIENE şi o poveste romantică des-
pre CUM TREBUIE SĂ NE SĂPĂM COLEGII PROFESORI pentru... Dar cred că nu 
este bine să dezvăluim mai multe amănunte, lăsând deliciul lecturii cititorilor 
ziarului. Poate va veni cu explicaţii mereu împiedicatul Mihai Barbu... Poate 
vom afl a de ce, în virtutea valorii pe care o reprezintă ca PROFESOR şi OM 
DE CULTURĂ, a primit un şut în cur, tocmai de la Ministrul Învăţământului... 
Dacă nu, vom reveni noi! Poate va reveni cu dezvăluiri fulminante scriitorul 
adevărat Marian Boboc, cel care a supt de la ţâţa Primăriei Lupeni, un salar 
de funcţionar public,  din luna aprilie 2003, fără măcar a trece pe la biroul 
pe care nici măcar nu-l poate localiza. Vom reveni cu amănunte legate de 
aceste aspecte după fi nalizarea dosarelor instrumentate de Curtea de Con-
turi, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Petroşani. Nu pentru altceva, ci pur şi simplu pentru a vedea cine şi 
cum face cultură în Valea Jiului, cine şi cum critică cultura Văii Jiului, cine şi 
cum face presă în Valea Jiului. Poate vor veni sau vor reveni şi alţii, printre care 
prof. univ. dr. Alin RUS care mi-a aruncat o mănuşă, pe care am ridicato...

Nu este nici un secret că Justiţia din România este în atenţia Comunităţii 
Europene şi a Comisarului de specialitate a Parlamentului European. Se ştie 
că în ţările Comunităţii Europene, infracţiunile îndreptate contra DEMNITĂ-
ŢII UMANE, sunt considerate printre cele mai GRAVE. Aşa este şi INSULTA 
şi CALOMNIA prin presă. Sigur, în lumea civilizată nu se prea discută despre 
insultă şi calomnie prin presă. Acolo, nici un jurnalist nu-şi permite să se 
substituie poliţistului, procurorului, judecătorului sau altei autorităţi pentru 
a emite sentinţe, neadevăruri sau alte aprecieri denigratoare. Postul lui ar fi  
PÂNĂ MÂINE. Poare chiar şi existenţa redacţiei din care face parte.

Prin mediatizarea pe internet a extinsei acţiuni denigratoare şi calomni-
atoare îndreptate spre numele Ştefan Nemecsek, grupul infracţional al de-
molatorilor culturii locale, din Valea Jiului, nu au făcut altceva decât să atragă 
atenţia Comisiei de monitorizare a Justiţiei din România. Şi a PRESEI.  Este 
aşteptă concluzia fi nală pentru a aprecia modul în care demnitatea ce-
tăţeanului român are valoare în cazul în care, sigur, acesta este atacat pe 
nedrept, insultat, denigrat, calomniat, aşa cum se întâmplă frecvent în mass 
media din ţară, fără ca cineva să fi e făcut responsabil. Din Valea Jiului, se mai 
afl ă în atenţia Comisiei Europene de Justiţie, un caz de calomniere „la foc con-
tinuu” a unui primar.  

  Dar, până una alta, să revenim în Valea Jiului. Reamintesc colegului sugaci 
al pixului cu pastă roşie că Concursul depistării greşelilor de corectură 
din text continuă. După consecvenţa şi perseverenţa de care a dat dovadă 
până acum, după transpiraţia vărsată pe care a dovedito celor din jurul său,  
poate fi  virtualul câştigător al Trofeului CIOLANUL MAIDANEZULUI!

Până data viitoare, dragi şi împătimiţi componenţi ai grupului infracţional 
al demolatorilor culturii locale, Ştefan Nemecsek vă mulţumeşte pentru efor-
turile conjugate de mediatizare şi popularizare a cărţilor pe care le-a semnat 
şi le-a prezentat comunităţii locale, zonale, naţionale şi internaţionale.  HAI  
PA, până mai încolo...!

Ştefan NEMECSEK �

Mulţumesc în mod deosebit,

Felicitări pentru ISTORIA LITERATURII HUNEDORENE de la Varujan 
Vosganian, vicepreşedintele Uniunii Scriitorilor din România

O caldă strângere de mână din partea apreciatului profesor de
 matematică, scriitorul dramaturg Gheorghe Truţă

Alături de universitarul dr. fi losof Ion Hirghiduş

În studioul Radioului Naţional într-o emisiune despre ISTORIA PRESEI 
ŞI LITERATURII HUNEDORENE de la începuturi până în prezent.

Aprecieri pentru activitatea de cercetare în domeniul istoriei presei şi 
literaturii din partea reputatului prof. univ. dr. Ion Hangiu, la al II-lea 

Congres Internaţional de Istorie a Presei din România
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PRIMĂRIA MUNICIPIULUI VULCAN
ROMÂNIA, jud.HUNEDOARA, Loc.VULCAN 336200, str. Mihai Viteazu nr.31, 

tel.0254/570340; 570011, mobil: 0723191333 fax.0254/571910  web: www.e-
vulcan.ro;  e – mail: primvulcan@yahoo.com;  cod fi scal 4375267

I. OBIECTUL  PROCEDURII DE ATRIBUIRE 
Primăria Municipiului Vulcan organizează licitaţie publică 
deschisă pentru atribuirea contractului de delegare a 
gestiunii serviciului de transport public de persoane prin 
curse regulate pe raza municipiului Vulcan, pe o durata 
de 3 (trei) ani.Obiectul licitaţiei îl constituie atribuirea 
următorului traseu:

 Coroiești-Dealu Babii cu următoarele staţii:
  - Staţie Peco (capăt de traseu) 
  - Complex Europa
  - Unic
  - Valea Arsului
  - E.M. Vulcan
  - Crividia Colonie
  - Cimitir Crividia
  - Crividia ( Jitea – staţie  cap linie)
  - Dealu Babii (Moară)
  - Școală Dealu Babii (capăt de traseu) 
Capacitate: 2 microbuze.
Orarul de circulaţie: 0630 – 1530;
Plecare staţie Peco: orele 0630; 1300; 1500;
Plecare staţie școală Dealu Babii: orele 0715; 1330; 1530.

 II. HOTĂRÂREA PRIVIND STABILIREA 
MODALITĂŢII DE GESTIUNE
 H.C.L. nr. 150/2009 – privind reglementarea 
activităţii de transport public local de persoane prin curse 
regulate pentru traseul local Coroiești  - Dealu Babii.

 III. VIZA ANUALĂ LICENŢĂ TRASEU
 Licenţa de traseu va fi vizată anual până la data de 
31 ianuarie a fiecărui an, la o taxă stabilită prin HCL.

 IV. DATA SI LOCUL  DESCHIDERII 
PROCEDURII DE ATRIBUIRE

 Sedinţa de deschidere a a procedurii de atribuire 
va avea loc la sediul Primăriei Municipiului Vulcan, bd-ul 
Mihai Viteazu, nr.31, sala de şedinţe a Consiliului Local în 
data de 19.02.2010, ora 1200.

 V. CONTRAVALOAREA DOCUMENTAŢIEI 
DE LICITAŢIE
 Contravaloarea documentaţiei de licitaţie este de 
20lei. Aceasta  se va achita la casieria  Primăriei Municipiului 
Vulcan, iar chitanţa se va prezenta Compartimentului 
Transport pentru ridicarea documentaţiei de licitaţie.

VI. GARANŢIA DE PARTICIPARE
Garanţia de participare la licitaţie este de 50lei/
autovehicul. 
Ofertantul va pierde garanţia de participare la licitaţie dacă 
își retrage oferta înainte de desemnarea câștigătorului sau 
dacă, fi ind declarat câștigător, refuză să semneze contractul 
de delegare a gestiunii.
Garanţia de participare la licitaţie a ofertantului declarat 
câștigător va fi  reţinută până la momentul semnării 
contractului de delegare. 

Ofertanţilor necâștigători li se va restitui garanţia 
de participare, în termen de 7 zile de la desemnarea 
ofertantului câştigător.
 VII. FORMA PROCEDURII DE ATRIBUIRE A 
CONTRACTULUI
 Procedura de atribuire a contractului va fi  licitaţie 
publică deschisă, cu oferte în plicuri închise și sigilate. 
Oferta va fi  redactată în limba română.
 Ofertele se depun la locul, data și până la ora 
precizate în anunţul publicitar, în două plicuri închise și 

sigilate, unul exterior și unul interior, după cum urmează:
 a) plicul exterior conţine documentele prin care 
se dovedește îndeplinirea condiţiilor de eligibiliate  și plicul 
interior;
 b) plicul interior conţine oferta propriu-zisă.
Fiecare participant poate depune o singură ofertă.
Pe plicul exterior va fi menţionat: „A NU SE DESCHIDE 
PÂNĂ LA DATA DE 19.02.2010 ORA 1200.”
Orice persoană interesată are dreptul de a solicita clarificări 
privind documentaţia de atribuire cu cel putin 15 zile 
înainte de expirarea termenului limită pentru depunerea 
ofertelor, iar autoritatea publică va răspunde într-un 
termen ce nu va depăși 5 zile lucrătoare de la primirea unei 
astfel de solicitări.
Răspunsul privind clarificările face parte integrantă din 
documentaţia de atribuire a contractului și va fi  comunicat 
tuturor celor care au solicitat documentaţia de atribuire.

 VIII. CONDIŢII DE PARTICIPARE
Participarea la licitaţie este liberă având drept orice 

operator de transport care îndeplinește condiţiile de 
eligibiliate, certifi cate prin următoarele documente:

a) licenţa de transport - document eliberat de A.R.R. 
prin care se atestă că transportatorul îndeplinește condiţiile 
de onorabilitate, capacitate fi nanciară și competenţa 
profesională, pentru prestarea unui serviciu de transport 
public local;

b) certificat înmatriculare și codul fiscal sau certificatul 
de înregistrare, actul constitutiv al societăţii – în original și 
copie eliberat de Registrul Comerţului Hunedoara;

c) certifi cate constatatoare în termen privind 
îndeplinirea obligaţiilor exigibile de plată a impozitelor 
și taxelor către stat și cele locale, precum și a contribuţiei 
pentru asigurările sociale de stat, valabile la data deschiderii 
ofertelor, din localitatea unde își are sediul ofertantul;

d) dovada plăţii garanţiei de participare;
e) declaraţie pe propria răspundere a reprezentantului 

legal al ofertantului ,din care să rezulte că nu se afl ă întruna 
dintre situaţiile prevăzute de Legea nr 85/2006 privind 
procedura insolventei,cu modifi carile ulterioare;

f) declaraţie pe propria răspundere a reperezentantului 
legal al ofertantului , din care să rezulte că mașinile aduse 
în licitaţie nu sunt folosite pe alte trasee, iar  în cazul 
adjudecării vor fi  folosite în exclusivitate pentru efectuarea 
transportului pe traseele câstigate.

g) cartea de identitate și certificatul de înmatriculare cu 
talonul de inspecţia tehnică pentru fiecare autovehicul;

h) dovada posibilităţii de parcare a autovehiculelor 
deţinute care pot fi cu titlu de proprietate sau contract de 
închiriere după caz;

i) asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto, 
sigurare a bagajelor și persoanelor; 

Lipsa sau neîndeplinirea condiţiilor de valabilitate ale 
documentelor menţionate anterior atrage excluderea din 
procedura de delegare.

Documentaţia de licitaţie se procură de la Primăria 
Municipiului Vulcan, camera 35 Compartiment Transport

 IX. CRITERII DE SELECŢIE
Criteriile pentru desemnarea ofertantului câștigător sunt 
următoarele:
1. Anul de fabricaţie al autovehiculului: 
-2010  -20 pct.
-2009  -20 pct.  
-2008 -18 pct.
-2007  - 16 pct.
-2006 - 14 pct.
-2005 - 11 pct.

-2004                           -  6 pct.
-2003                           -  4 pct.
-2002                           -  2 pct.
-2001                           -  1 pct.
  -sub 2000  -  0 pct.
  
2. Forma deţinerii autovehiculului
-proprietate  -10 pct.
-leasing   -10 pct.
-contract de închiriere     -  0 pct.
3. Gradul de confort al autovehiculului:
-4 stele   -13 pct.
-3 stele   -11 pct.
-categoria I  - 9 pct.
-2 stele   - 8 pct.
-o stea   - 7 pct.
-categoria II  - 6 pct.
-categoria III  - 5 pct.
-categoria IV  - 2 pct.
4.Vechimea în efectuarea transportului de persoane pe 
traseul licitat     
- 6 ani și mai mult  - 10 pct.
- 5 ani                     -   8 pct.   
- 4 ani                     -   6 pct.
- 3 ani                     -   4 pct.
- 2 ani                     -   2 pct.
- un an, mai mult de 6 luni - 1 pct.
X. DETERMINAREA OFERTEI CĂȘTIGĂTOARE

Comisia evalueaza ofertele pe baza criteriilor de selecţie. 
În cazul în care există punctaje egale între ofertanţii clasaţi 
pe primul loc, departajarea acestora se face în funcţie de 
punctajul obţinut pentru criteriul nr. 3.

Comisia va verifi ca îndeplinirea conditiilor de 
eligibilitate în sedinţa de deschidere cu ofertanţii prezenti.

Autoritatea publică va informa toţi ofertanţii despre 
hotărârea referitoare  la atribuirea contractului de delegare, 
în scris, cu confi rmare de primire, nu mai târziu de 10 zile 
lucratoare de la adoptarea acesteia.

Autoritatea publica va invita ofertantul desemnat 
câștigător pentru încheierea contractului de delegare a 
gestiunii. Contractul va fi  semnat numai după împlinirea 
unui termen de 15 zile calendaristice de la data comunicării 
privind atribuirea contractului, dar nu mai mult de 30 de 
zile calendaristice de la aceasta data.

Refuzul de a încheia contractul de delegare conferă 
dreptul de a cere plata de daune-interese stabilite de 
către instanţa de judecată competentă la cererea părţii 
interesate.

În cazul în care ofertantul declarat câștigător refuză 
încheierea contractului, licitaţia publică va fi  anulată, iar 
autoritatea publică va relua procedura de licitaţie publică 
de la etapa publicării anunţului, în condiţiile legii.

 XI. ALTE CONDIŢII
 Toate condiţiile din H.C.L. privind aprobarea 
licitaţiei, prezentul regulament de licitaţie si caietul de 
sarcini aferent acestuia sunt obligatorii. Nerespectarea lor 
va duce la rezilierea contractului de delegare a gestiunii.
Ofertele se pot depune până la data de 19.02.2010, ora 1100 
la Registratura Primăriei Municipiului Vulcan. 
Ofertele se vor deschide la sediul Primăriei Municipiului 
Vulcan, în data de        19.02.2010, ora 1200.

COMPARTIMENT TRANSPORT
Întocmit,

Jr. GABRIEL VELEA

REGULAMENT DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE REGULAMENT DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE 
A  PROCEDURII DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI DE DELEGARE A GESTIUNII A  PROCEDURII DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI DE DELEGARE A GESTIUNII 

SERVICIULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL DE PERSOANE PE TRASEUL SERVICIULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL DE PERSOANE PE TRASEUL 
COROIEŞTI – DEALU BABIICOROIEŞTI – DEALU BABII
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tel.0254/570340; 570011, mobil: 0723191333 fax.0254/571910  web: www.e-
vulcan.ro;  e – mail: primvulcan@yahoo.com;  cod fi scal 4375267

Primăria Municipiului Vulcan, cod fi scal 4375267, B-dul Mihai Viteazu 

nr. 31,  telefon 0254 570 340, fax 0254571910, e-mail: primvulcan@yahoo.
com.

Obiectul licitaţiei îl constituie atribuirea contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de transport public local de persoane în Municipiul 

Vulcan, pe traseul Coroieşti – Dealu Babii.

Durata contractului de delegare de gestiune este de 3 (trei) ani.

Valoarea documentaţiei de licitaţie este de  20lei şi aceasta se poate ri-

dica de la Primăria Municipiului Vulcan, camera 35 – Compartiment Trans-

port, în baza unei solicitări scrise.

Ofertele se pot depune până la data de 19.02.2010 ora 1100, la Registratura Primă-
riei Municipiului Vulcan. 

Deschiderea plicurilor va avea loc în data de 19.02.2010 ora 1200, la Primăria Muni-
cipiului Vulcan, sala de şedinţe a Consiliului Local. 

PRIMAR,    COMPARTIMENT TRANSPORT,

Ing. GHEORGHE ILE    Jr. GABRIEL VELEA

ANUNŢ PENTRU ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA PROCEDURII DE ATRIBUIRE A
 CONTRACTULUI DE DELEGARE A GESTIUNII SERVICIULUI DE TRANSPORT  PUBLIC LOCAL DE  

PERSOANE PE TRASEUL COROIEŞTI – DEALU BABII

în conformitate cu  art. 18 alin. 1 din Legea nr. 350 din 2 
decembrie 2005  

privind regimul fi nanţărilor nerambursabile din fonduri 
publice alocate pentru activităţi non profi t de interes 

general.   

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 43/2009, Primăria 
municipiului Vulcan a aprobat Programul anual pentru 
acordarea fi nanţărilor nerambursabile pe anul 2009 
în condiţiile legii nr.350/2005.

Suma alocată prin acest program a fost de 30.000 lei 
pentru sprijinirea asociaţiilor şi fundaţiilor non profi t.

În prima sesiune de evaluare din data de 16.07.2009, 
au fost depuse două proiecte, ambele fi ind respinse 
datorită faptului că nu au fost întrunite condiţiile de 
eligibilitate solicitate în Documentaţia pentru elaborarea 

şi prezentarea propunerilor de proiecte fi nanţate din 
fondurile publice. 

Procedura a fost reluată în data de 21.10. 2009 şi 
s-a depus un singur proiect de către Fundaţia „Raza 
Speranţei”, care în urma evaluării a fost aprobat de 
către comisia de evaluare numită prin Dispoziţia nr. 
1682/2009.

În data de 27.10.2009, a fost semnat contractul 
de fi nanţare nerambursabilă nr. 30.070 cu Fundaţia 
amintită, în valoare totală de 33.000 lei, din care 3.000 lei 
a reprezentat contribuţia benefi ciarului.

Prin proiect au fost achiziţionate de către Fundaţia 
„Raza Speranţei”, uşi şi ferestre din PVC şi lemn, această 
achiziţie fi ind necesară pentru modernizarea cadrului de 
desfăşurare a activităţilor sociale în adăpostul  Fundaţiei.

Monitorizarea implementării proiectului a fost 

realizată de către membrii Compartimentului Dezvoltare 
Locală din cadrul Primăriei municipiului Vulcan şi s-a 
desfăşurat conform prevederilor contractuale.

Încheierea şi îndeplinirea contractului de 
fi nanţare nerambursabilă s-a realizat cu respectarea 
dispoziţiilor din actele normative care reglementează 
achiziţiile publice. 

Situaţia privind proiectul se prezintă astfel:  

Solicitant: Fundaţia „RAZA SPERANŢEI”
Denumire proiect: Achiziţionare uşi şi ferestre din PVC şi 
lemn
Valoarea proiectului: 33.000 lei
Suma solicitată din bugetul local: 30.000 lei
Contribuţia benefi ciarului: 3.000 lei
Suma cheltuită: 33.000 lei

RAPORT  privind contractele de finanţare nerambursabilă încheiate în 
cursul anului fiscal 2009
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